## 高透明美国杜邦 SURLYN PC2000 化妆瓶专用料 高尔夫球用

产品名称	高透明 美国杜邦 SURLYN PC2000 化妆瓶专用料 高尔夫球用
公司名称	东莞市湘亿新材料有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:美国杜邦 型号:PC2000 产地:美国
公司地址	广东东莞樟木头镇先威路75号商务中心6栋115号
联系电话	15626872699 15626872699

## 产品详情

高透明的美国杜邦Surlyn PC2000是一种专为化妆瓶和高尔夫球设计的高性能材料。它作为乙烯甲基丙烯酸(E/MAA)共聚物的衍生物,通过部分中和甲基丙烯酸官能团(MAA)为甲基丙烯酸钠盐,从而赋予了其独特的物理和化学特性。

Surlyn PC2000以其高透明度、清澈度和柔和的光泽,为化妆瓶提供了优雅的外观。同时,其优异的熔体强度确保了熔融状态下的拉伸不会断裂,这对于制造精细的化妆瓶至关重要。此外,Surlyn

PC2000还符合FDA相关标准,保证了化妆品的安全性和卫生性。

在高尔夫球领域,Surlyn PC2000同样表现出色。其优异的低温抗冲击韧性和耐磨损、耐刮擦性能,使得高尔夫球在多次撞击和摩擦后仍能保持良好的外观和性能。这种材料的使用不仅提高了高尔夫球的耐用性,也提升了球员的使用体验。

此外,Surlyn PC2000还含有爽滑剂、防粘剂和冷却辊脱膜剂,这进一步提高了其加

工性能,使得生产过程中的脱模更为容易,生产效率得到提高。

综上所述,高透明的美国杜邦Surlyn PC2000是一种多功能的材料,既适用于化妆品瓶的制造,也适用于高尔夫球的生产。其独特的物理和化学特性,使得它在这些领域都有着广泛的应用前景。